

我运动、我健康、我快乐

见习记者 郭小鹏 通讯员 仲会民 王宠 王兆勤

济宁学院附小开展首届体育节活动

又是一年春草绿，人间芳菲四月天。4月18日，在孩子们的期盼中，济宁学院附小2014年春季运动会在学校操场隆重举行。全校师生齐聚一堂，一起享受着这场体育盛宴。

运动会开幕式精彩热烈，震撼人心。伴随着运动员进行曲，红旗方队、篮球方队、足球方队、板篮球方队以及裁判员和运动员方队靓装登场，全场欢呼雷动。钱广书校长热情洋溢的大会致辞打动了全场师生。一段“更会记住跌倒了爬起来坚持跑完全程，永不言败的风采…更不会忘记文明观赛、有序离开，把干干净净留给操场、留给春天的那群可爱的孩子”激励着在场的每一位同学。

激动人心的体育比赛分上午和下午两个时段进行。比赛涉及到30米、60米、100米、200米、400米等多个径赛项目和赶猪、二人三足、同心板、家庭接力等近10项团体趣味项目，内容丰富多彩，比赛紧张激烈。由于学校组委会周密准备，精心组织和全校师生的共同努力，本届运

动会井然有序，异彩纷呈，孩子们度过了难忘的一天。

本次运动会是济宁学院附小首届体育节的一项重要内容。在此之前，学校就以年级组为单位，分别举办了一年级跳绳比赛、二年级韵律操比赛、三年级推铁环比赛、四年级八字跳绳比赛和五年级拔河比赛。学校把运动会变成体育节，把半天的比赛扩展成一个月的系列活动，增加以班级为单位的集体项目，目的在于让更多的孩子有更多的时间参与锻炼，喜欢运动，养成习惯。

济宁市实验小学在运动中快乐成长

18日，济宁市实验小学为期一周的第十一届快乐体育节落下帷幕。实小体育节是全校各年级之间，同学们之间互相交流，共同提高，增进友谊，团结协作，顽强拼搏的大舞台，体育节项目依据年级安排，有30米快速跑、50米快速跑、接力赛跑、拔河。赛场上孩子们张张动人的脸在这里灿烂，彰显个性，标榜自我，让激情在这里毫无顾忌的挥洒。在这热血沸腾，激情澎湃，不畏困难，顽强拼搏的场



面看到充满自信，充满活力的实小少年。

任城实验小学喜迎省运 展阳光体育风采

看！操场上锣鼓喧天，彩旗飘飘，济宁市任城实验小学第十六届春季运动会经过精心组织、充分准备，于4月18日隆重开幕了。

本届运动会以“喜迎省运，展现

风采”为主题，践行文明、健康、积极向上的理念。举行了60米、100米、200米、4×100米接力，跳高、立定跳远等传统项目，还开展了教师100米、400米、跳高、立定跳远等运动比赛。运动场上，个个运动员顽强拼搏，奋勇争先。运动场上，每个观众主动服务，为运动员摇旗呐喊，加油助威。整个运动场老师们忙碌的身影，孩子们灿烂的笑容，运动员飞奔的步

伐，轻盈的身姿描绘出一幅春天里最美的图画。

“开展阳光体育运动，提高师生健康水平”一直是该校体育与健康工作的指导思想，此次运动会的召开，是对该校体育教学工作的一次大检阅，更是对学校师生面貌和精神素质的一次大检阅，也是同学们个性特长及运动风采的一次大比武。

快乐汉字 开心比赛



参赛选手在听写比赛中。

为弘扬中华民族传统文化，激发学生的写字兴趣，展示任城区学生的写字成果，全面提高学生的书写水平，由任城区教体局主办的《“快乐汉字”听写竞赛》活动在济宁市北门里中心小学举行，本次汉字比赛主要面向任城区的初中在校生，各校精心选拔出的100余名学生参加了这次比赛。

比赛中，参赛选手都表现的卓尔不凡，个个坐姿端正，握笔正确，所写作品笔画流畅，横平竖直，结构匀称，整体美观。比赛过后，区教体局还将依据竞赛成绩为团体奖及个人一、二、三等奖获奖者颁发荣誉证书。这次比赛在全区各中小学中掀起了学习书法艺术、弘扬中华民族优秀传统文化的热潮，促进了学生感受汉字之美及对汉字的热爱。(通讯员 吕林林)

邹城市实施农村教师队伍“造血、输血、养血”工程

教师是教育的第一资源和最重要力量，是发展教育事业的关键所在。近年来，邹城市把打造高素质的农村教师队伍作为促进教育均衡发展的重要举措，健全完善教师补充机制，促进城乡教师交流互动，为农村教育发展提供了有力保障。

“造血”，选得优

2009年以来新考选补充教师近900余名、高层次人才86名，绝大多数具有本科及以上学历，90%安

排到农村中小学任教。同时，与新考选教师签订五年内不得申请调动、不得改变从教学科的聘用合同，有效优化了农村教师的学历层次、学科类别和年龄结构，为教师队伍注入了新鲜活力。

“输血”，提得快

引导18处市直学校与34处农村学校，组建城乡学校联盟18个，鼓励200余名城区学校名师、教学能手下乡“传经”，引导220名农村骨干教师进城“学艺”，实行结对帮

扶，举办听评课活动56次、送课下乡活动40次、教学研讨会30次、联片教研活动50余次。

“活血”，干得好

树立乡土特色师德典型，实施农村教师队伍多层次培训计划。开展远程研修、校本培训等活动。人教年突破5000人次。全市现有市级以上农村优秀教师、特级教师、名师、教学能手、300余人；其中，省级以上40人，济宁市级290余人。(通讯员 王昌军)

青春与梦想比肩同在

河南商丘学院广播电视台编导专业 程明珠

青春如歌，梦想便是那一颗颗跳动的音符；青春如火，梦想便是那耀眼的光和热。青春是美好的，它充满了朝气，又充满了未知。青春无价，任何人都拥有过青春。有些人抓住了青春的年华，抓紧了时间，干出了一番事业。可有些人却浑浑噩噩，虚度了光阴。我想，如果你想要成功，想干出一番大事业，首先就是要有一个梦想。

梦想是什么，词典上说：梦想是一种渴望，是期望达到的一种高度。可我却认为，梦想是一种动力，是对未来的一种美好的假设，是完全可以通过努力去实现的。梦想可以随心所欲，可以五彩斑斓，正是由于它的美好、不确定性，才让许多年轻人激情澎湃，一心奋斗为之实现。也正是由于它的不确定性，也让一群年轻人赌输，最终没能实现梦想。可往往这种人，心中是没有遗憾的，他可以充满自豪的告诉别人，我也年轻过，我也为梦想奋斗过。不管怎样，都比青春没有梦想的人多了一份自信，多了一份经历。

小时候，也许我们的梦想是当一位科学家，或当一位天文学家。长大后，往往感觉自己曾经是那么幼稚。可不管是不是幼稚，那份年轻向上的心，总是充满朝气。也许

随着年龄段的不同，梦想也会随之改变，它可能会越来越现实。但在这里，我想告诫年轻人一句：梦有多大，路就有多宽广。不要认为不可能，不试一下，谁知道能不能行？失败又何妨？至少我曾经奋斗过！

也许有些人到现在一直有梦想，可他们总是想得多，做得少。今天随便便一个借口就放下昨天做下的计划，随随便便一个小挫折就背弃曾经的梦想。因此，梦想的实现，还要去脚踏实地的做事。如果你真的想成为社会上那小部分最成功的人士，就做好比别人付出更多倍的汗水，牺牲更多倍玩的时间。因此，青春之所以美，是因为我们有太多精力和时间；梦想之所以美，是因为它充满挑战，付出就可能有回报，而且能让你无怨无悔。

不要让梦想变成只有梦和想。从现在开始，去做事，让梦想成为现实，让梦想变成实现自我价值的动力。青春如歌，梦想飞扬。让希望与梦想的种子，播撒在心中，成为明天立于所有小草之中的一棵参天大树！

文苑

携手俱进共羸未来

齐鲁晚报济宁记者站招聘县区发行代理

齐鲁晚报济宁记者站是齐鲁晚报派出机构。因发行业务需要，现面向江北新区、太白湖新区、豪德商贸城、泗水、微山、鱼台、金乡招聘县区社会发行代理，招聘条件如下：

- 1、年龄25岁以上身体健康、品行端正、吃苦耐劳社会人士。
- 2、有一定发行经验或从事书店经营者优先考虑。
- 3、享有与现有县（市）区社会代理人员同等待遇。

具体咨询电话：2366529、18678730155 联系人：常先生

